
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 152 del 24/07/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: COMITATO COMUNALE PER I GEMELLAGGI. COSTITUZIONE 
DEL DIRETTIVO ED ELEZIONE AL SUO INTERNO DEL 
PRESIDENTE, DEL VICE PRESIDENTE, DEL SEGRETARIO E DEL 
TESORIERE. PRESA D'ATTO.-

     L'anno duemilasette, addì ventiquattro del mese di  luglio, alle ore  19:30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : COMITATO COMUNALE PER I GEMELLAGGI. COSTITUZIONE DEL 
DIRETTIVO ED ELEZIONE AL SUO INTERNO DEL PRESIDENTE, DEL VICE 
PRESIDENTE, DEL SEGRETARIO E DEL TESORIERE. PRESA D'ATTO.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA 

di prendere atto dell'avvenuta costituzione del Direttivo per il Comitato Comunale per i 

Gemellaggi, così  articolato:

Presidente Poggiana Daniele

Vice Presidente Tosatto Michela

Segretario Bizzotto Marinella

Tesoriere Lanzarini Giampaolo

Vice Tesoriere Simonetto Giuseppe

Membro Bizzotto Aurelio

Membro Carlesso Marino

Membro Simonetto Elena

Membro Zilli Alberto

*******



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  30 luglio 2007

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 153 del 24/07/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: ENTE VICENTINI NEL MONDO - DESIGNAZIONE DI NUOVO 
RAPPRESENTANTE DEL COMUNE IN SENO ALL'ASSEMBLEA. 
PRESA D'ATTO.-

     L'anno duemilasette, addì ventiquattro del mese di  luglio, alle ore  19:30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : ENTE VICENTINI NEL MONDO - DESIGNAZIONE DI NUOVO 
RAPPRESENTANTE DEL COMUNE IN SENO ALL'ASSEMBLEA. PRESA 
D'ATTO.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il decreto sindacale - prot. n. 10811 - del 19 luglio 2007, con il quale è stato designato a 

rappresentare il Comune di Rosà in seno all'Assemblea dell'Ente Vicentini nel Mondo il Sig. 

Zonta Natale, Vice Sindaco, assessore con incarico agli Affari Sociali;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA 

1- di prendere atto del decreto sindacale di designazione e nomina del sig. Zonta Natale quale 

rappresentante del Comune di Rosà in seno all'Assemblea dell'Ente Vicentini nel Mondo;

2- di comunicare all'associazione l'avvenuta nomina, trasmettendo alla medesima il decreto del 

Sindaco e copia di questo stesso provvedimento. 

******



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  30 luglio 2007

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 154 del 24/07/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: DESTINAZIONE DEI PROVENTI RICAVATI DALL'UTILIZZO DA 
PARTE DI SOCIETÀ SPORTIVE, NELLA STAGIONE SPORTIVA 
2006-2007, DI CAMPI DI CALCIO DI PROPRIETÀ COMUNALE OD  
IN CONVENZIONE CON LE PARROCCHIE.-

     L'anno duemilasette, addì ventiquattro del mese di  luglio, alle ore  19:30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : DESTINAZIONE DEI PROVENTI RICAVATI DALL'UTILIZZO DA PARTE DI 
SOCIETÀ SPORTIVE, NELLA STAGIONE SPORTIVA 2006-2007, DI CAMPI DI 
CALCIO DI PROPRIETÀ COMUNALE OD  IN CONVENZIONE CON LE 
PARROCCHIE.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA 

1. di dare atto che è stata introitata, in partite di giro, la somma complessiva di € 4.500,00.= 

quale indennizzo dovuto da parte di società sportive, diverse dalle concessionarie della 

gestione, per l'utilizzo di campi di calcio di proprietà comunale oppure in convenzione con le 

parrocchie;

2. di destinare  la somma così introitata in favore delle medesime società concessionarie della 

gestione per la buona gestione degli impianti nella stagione sportiva 2006-2007, a parziale 

copertura delle spese sostenute per la pulizia e la manutenzione ordinaria;  

3. di demandare al Responsabile del Settore competente  l'adozione di tutti gli atti conseguenti 

a questo provvedimento, compresa la liquidazione del contributo, così determinato:

società beneficiaria presidente importo

Società Sportiva Dilettantistica Travettore Torresan 

Renato

€ 1.500.=

A.S. Nacional Cusinati Loro Andrea € 1.500.=

A.C. Arsenal Trevisan Basilio € 1.500.=

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  30 luglio 2007

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 155 del 24/07/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONTRIBUTO  STRAORDINARIO ALLA SCUOLA DELL'INFANZIA 
"GESU' FANCIULLO" PER PROGETTO DI INSERIMENTO PRESSO 
L'ASILO NIDO INTEGRATO MINORE DIVERSAMENTE ABILE 

     L'anno duemilasette, addì ventiquattro del mese di  luglio, alle ore  19:30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : CONTRIBUTO  STRAORDINARIO ALLA SCUOLA DELL'INFANZIA "GESU' 
FANCIULLO" PER PROGETTO DI INSERIMENTO PRESSO L'ASILO NIDO 
INTEGRATO MINORE DIVERSAMENTE ABILE 

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Vista la nota del 05.07.2007 prot. n. 10059 del Dirigente Scolastico della Scuola Materna 

parrocchiale "Gesù Fanciullo";

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA 

1) di assegnare un contributo straordinario di €.2.500,00 a sostegno del  progetto proposto dal 

Servizio di Neuropsichiatria Infantile dell'ASL per  l'inserimento di  minore diversamente abile 

presso l'asilo nido integrato della scuola materna parrocchiale "Gesù Fanciullo" di Rosà nel 

corso dell'anno scolastico 2007/2008;

2) di dare mandato al Responsabile di Settore per ogni adempimento conseguente al presente 

provvedimento.



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  30 luglio 2007

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 156 del 24/07/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONTRIBUTO ALL' "A.S . SAN PIETROROSÀ" PER RIMBORSO 
ALLA PARROCCHIA DI S . PIETRO DELLE SPESE RELATIVE 
ALL'UTILIZZO DEL CAMPO DI CALCIO PARROCCHIALE PER 
ALLENAMENTI.-

     L'anno duemilasette, addì ventiquattro del mese di  luglio, alle ore  19:30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : CONTRIBUTO ALL' "A.S. SAN PIETROROSÀ" PER RIMBORSO ALLA 
PARROCCHIA DI S. PIETRO DELLE SPESE RELATIVE ALL'UTILIZZO DEL 
CAMPO DI CALCIO PARROCCHIALE PER ALLENAMENTI.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA 

1) di concedere all' "A.S. San Pietrorosà", e per essa al suo Presidente Carlo Bizzotto, in 

conformità all'accordo concluso nel 2003 con la Parrocchia di S.Pietro,  un contributo "una 

tantum" di € 550,00.=  a copertura delle spese di energia elettrica, che la società dovrà 

rimborsare alla Parrocchia, per l'utilizzo del campetto parrocchiale per gli allenamenti serali dei 

gruppi sportivi locali, nella stagione 2006/2007;

2) di mandare il Responsabile del Servizio per l'adempimento di tutti gli atti necessari e 

conseguenti al presente provvedimento, compresa l'assunzione del relativo impegno di spesa.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  30 luglio 2007

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 


